1. Una granja cosecha 125 calobazos en octubre. Si venden 3/5 de los
calabozas en una semoano, écudntas calabazas les quedan para
vender?

Datos Operacién
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2. En un parque caen 320 hojos de un érbol ol dio. Si hay 10 érboles en
el parque, dcudntos hojos caen en total en una semana?

Datos Operacién
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3. Un grupo de nifios recoge 207 bellotas en su paseo por el bosque. Si
cada niffo recoge 9 bellotas, dcudntos nifos hay en el grupo?

Datos Operacién
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4. En un parque, los trobajadores recogen 150 hojos en una horoa. Si
trabajon durante 7 horas al dia, cuantas hojas recogen en 3 dias?

Datos Operacién
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5. Un agricultor tiene 468 mazorcas de maiz. Si embala las mozorcos
en grupos de 18 para venderlas en el mercado, dcudntos paquetes
puede hacer?

Datos Operacién
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6. Un puesto de castafias vende cada paquete a 1,5€. En un dio, el
puesto vende 48 paquetes. dCudnto dinero recaudon en total ese dia?

Datos Operacién
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7. En una tarde de otofio, Raul decide ver 3 peliculas que duron 95, 110
y 87 minutos, respectivamente. Si empieza a verlas a las 3:00 pm, da
qué hora terminara de ver la tltima peliculo?

Datos Operacién

8. Marta tiene 234 moanzanos y necesita 13 manzanas pora coda tarro
de mermelado. ¢Cudbntos tarros de mermelado puede hacer?

Datos Operacién

9. En un parque, un érbol tiene 200 hojos. El 40% de las hojos son de
color rojo y el resto son amarillas. Cudntas hojas de cada color tiene el
arbol?

Datos Operacién
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